

公交车变婚车 向幸福出发

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 大红的绣球、欢庆的喜字、美丽的蝴蝶结……9月20日上午，在鹰城街头，一辆浪漫又独特的公交车吸引了众多市民的目光。

当天一大早，在装扮一新的公交车车厢里，身穿传统礼服的新郎吴先生在众多亲朋好友的陪伴下，乘上这辆长12米的“幸福公交专车”去迎接新娘李女士。公交婚车从市城乡一体化示范区凤凰花园小区出发开往开元名庭酒店，行驶在川流不息的马路上，一路“吸睛”。

“这婚车真拉风。”“没想到公交车还能做婚车！”“我第一次见公交婚车，真有新意。”一路上，不少市民纷纷点赞，认为既有创意又低碳环保，还能进行个性化布置，非常值得倡导。

据了解，新郎吴先生是郑州大学的一名老师，在筹划婚礼之初，他和新娘就商量要用一种不拘泥于传统婚礼又环保的接亲方式，最后确定用公交车做婚车。他们的想法也得到了双方家长的支持。

吴先生说：“公交车做婚车满足了年轻人对婚车时尚、个性、环保、安全的需求，而且经过装点的公交车比传统婚礼车队看起来更温馨、更喜庆、更拉风！亲朋好友聚集在宽敞的车厢里，特别有仪式感、氛围感。”

市公交五公司经理关志芳表示，公交公司定制专车服务已实施多年，其中大多数都是企事业单位、学校的通勤班车。得知这对新人想用公交车做婚车时，一开始也感觉挺意外。“我们选派了最好的纯电动黑金刚公交车，和优秀的公交车长为新人提供最好的服务。今后我们将进一步宣传、拓展公交婚车定制业务，市民不仅可以选择自己喜欢的车型、车牌，在不影响安全的情况下，还可对车辆内外进行个性化布置。”



新郎新娘乘坐公交婚车



喜气洋洋的公交婚车

鹰城民警千里追踪 24万元成功追回

□记者 吕占伟

本报讯 “感谢民警不远千里帮我追回了被骗钱款，真是太不容易了。”9月20日，市城乡一体化示范区居民王先生说。当天，记者从市公安局示范区分局了解到，9月18日，在该局刑侦大队办案民警的努力下，王先生被骗的24万元被成功追回并顺利返还到其银行账户中，王先生当天到该局送锦旗致谢。

据王先生讲述，8月17日，他的女儿在QQ上添加了一位陌生好友，对方以送礼物为由让其填写收货地址，随后向王先生女儿发送一张照片，内容为“因未成年导致其父母账户存在风险，如果不及时进行验证会产生违约金”，王先生女儿信以为真，按照对方的QQ语音指导，将自己未实名验证的微信账号和父母的微信、支付宝账号告诉对方，后对方通过诱导王先生的女儿，将微信和支付宝绑定银行卡中的24万元转走。

案发后，市公安局示范区分局办案民警迅速对涉案QQ号和涉案资金流向进行研判，经查，该QQ号未实名。办案民警经过缜密分析和研判，最终锁定了犯罪嫌疑人鲁某，并迅速冻结了鲁某的账户资金。办案民警千里追踪，在四川警方的配合下，于9月6日成功将鲁某抓获。随后，办案民警根据鲁某的供述，又将其“上线”罗某抓捕归案，并冻结了银行账户。

9月18日，在办案民警的多方努力下，王先生被骗的24万元被成功追回。目前，该案正在进一步侦办中。

示范区警方提醒，要时刻谨记并注重个人信息保护，绝不轻易相信陌生电话、QQ、微信、链接、App、二维码等内容，更不能轻易转账、交易等；一旦发现自己被骗，要立即拨打96110或者110，快速到派出所报案，紧急止付。

疾风刮断47棵树木 园林部门连夜处置

□记者 李科学

本报讯 9月19日夜，狂风暴雨肆虐，致市区多处树木倒伏。记者20日从市园林绿化中心获悉，其所辖公园广场、绿地等共计47棵树木倒伏或歪斜，其中5棵生长多年、树干直径达五六厘米的行道树被大风拔起。市园林绿化中心迅速启动突发事件处置机制，连夜紧急抢险，排除安全隐患，确保道路畅通和行人出行安全。

据市气象台发布的大风黄色预警信息显示，9月19日18时45分以后的12小时内，鹰城市区平均风力达到8级以上，阵风9级以上。当夜10时许，市园林绿化中心接报，市区光明路与矿工路交叉口东侧约200米处，一棵粗壮法桐树倒伏，市退役军人园林应急志愿服务队立即赶往现场进行处置。

倒伏的法桐已有50年树龄，树干直径超过60厘米，断裂的树枝散落在地上，有车辆被压在树下，现场一片狼藉。工作人员立即警戒，提醒路人不要靠近，同时手持油锯对倒伏大树进行分割后拉走。凌晨4时许，现场处置完毕。市园林绿化中心宣传科负责人尚



湛河南路被刮断的大树 本报记者 王辉 摄

亚征介绍，受大风影响，光明路与矿工路交叉口东侧、新华路平安大道以北、诚朴路南段及北段、凌云路等城市主干道路段，5棵树干直径达五六厘米的法桐、栎树、雪松等倒伏，严重影响行人车辆安全通行。市园林绿化中心党委书记、主任冯建东带队，组织抢险队伍火速赶往现场，同时联合公安交警、城管、供电、街道等多家单位迅速

开展抢险处置。至20日凌晨4时许，主干道上影响交通的大树全部处理完毕，恢复正常通行。

此外，市区公园、广场及部分城市道路树木也不同程度地受到影响，另有40余棵杨树、柳树、银杏、法桐倒伏或折断，其中部分树干直径三四十厘米。截至记者发稿时，抢险工作仍在进行中。

城市留言板 4940000

希望路灯早点亮

市民李女士来电：现在天黑得早，市区健民路路灯晚上7点才亮，市民出行不便，能否早点开灯？

红绿灯不亮 影响通行

市民王女士来电：市区湛河北路与劳动路交叉口红绿灯不亮，影响车辆行人通行。

这儿的路灯恢复照明

9月14日，本栏目刊登市民王女士来电，称市区广胜巷路灯不亮，居民夜间出行不便。

9月20日，王女士再次来电，称路灯已恢复正常照明。

路面已修复

9月14日本栏目刊登网友“龙”的留言，市区劳动路和矿工路交叉口西侧路面坑洼不平，车辆来往颠簸。

9月20日，本报热线工作人员经过时发现，坑洼不平的路面已修补平整，车辆通行无碍。

(本报热线办 鲁俊励)